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A kommunisták revolvere 
Bokányi mellén.

Budapest, Julius 0 Ma folytatták 
a kommunista népbiztosok bttnperének 
tárgyalását. Bokányi a kir ügyész 
kérdésére elmondja a munkástanácsok 
megalakulásának történetét és kije­
lenti, hogy az annak a dokumentálá­
sára s?Olgáit hogy a szociáldemokraták 
mindig a radikalizmus felé hajlanak. 
A munkástanácsokat az üzemek vá 
lassították és feladatuk a politikai 
kérdésekben való döntés volt. Majd 
elmondja hogy a szociáldemokratapárt 
két füz közzé szorult.

Ügyész: Miért nem próbáit akkor 
a polgári pártokkal tárgyalni és miért 
mindjárt a kommunistákkal egyezett 
meg ?

Bokányi: Á kommunistákat ötlet 
szerint vetették fel. A polgárság 
pártjának alkalma lett volna ó vele 
a kriiikus napokban érintkezést ke 
resni.

Ügyész: Éppen e kedvező helyze­
ténél fogva kellett volna közeledést 
keresnie a polgári pártokhoz.

Bokányi: Ha valakinek revolvert 
szegeznek a mellére, hogy egy óra 
alatt döntsön, annak nincs ideje ta- 
pogatódzni.

Ügyész: De Önnek nem szegeztek 
revolvert a mellére.

Bokányi: De igen, a kommunisták. 
Ezután részletesen elmondja a vörös 
hadsereg toborzása körül kifejtett 
munkálkodását.

A népbiztosok ügyének tárgyalásán 
Bajáki a következőket mondja: A 
szociáldemokraták a kommunistákkal 
késhegyre menő harcot folytatlak, 
minthogy azonban a kommunisták 
többet Ígértek, mint a velük szem 
ben álló szociáldemokraták, a mun­
kásság inkább a kommunisták felé 
hajlott. A megegyezésről csak a 
munkástasács ülésén értesültem. A 
mnnkátanács ülésén nem szavaztam, 
tehát rezoluciót nem fogadtam el, 
katona nem voltam, katonai dolgok­
hoz nem értettem. A munkástanács 
ülésén Görgey volt az előadó, akit 
becsületes embernek ismertem, ő azt 
mondotta, hogy a polgári osztály le­
mondott a hatalomról. Ebben nem 
kételkedhettem és természetesnek 
tartottam, hogy nekünk kell az ó 
őrökükbe lépünk.

Aczél főállamügyósz-helyettes je­
lenti, hogy az igazságügy minisztertől 
megkapta a kormányzótanács július 
27-ik üléséről készített jegyzőkönyv
vet’ am0iy Bajáki beszédét tártál 
mázzá.

Elnök szemelvényeket olvas fel 
eszédéből, melyben Bajáki bosszút 

követelt az ellenforradalomban el­
esett 8 proletár haláláért,

Bajáki: Lehet, hogy mondtam azt, 
ö az akkori események magyaráz- 

7‘ szavaimat. Fájlaltam munkás- 
testvéreim halálát.

Elnök: Iíiván védelmére valamit 
felhozni ?.

Bajáki : Csak azt kívánom mon- 
dani, hogy

Nem terhel semmiféle
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: Mm- Becsületem a polgárság előtt 
I elveszett,

i Csekmanek biró kérdésére előadja 
I Bajáki, hogy senki sem kérdezte 

meg ót népbiztossá kinevezése felől, 
vállalnia kellett az állást.

Aczél: Ön azt vallotta az eléké- 
szitö eljárás során, hogy lBOOO em­
berből ált a gyári muukásezredek 
létszáma, a terror fickó ped g 150 
volt. Nem képzelhető el, hogy az 
13000 munkás ne szerelhette volna

le a 150 terror fiút, holott a mau­
lt ásezndek jobb felé hajlottak.

Bajáki: Azt hiszem, el akarták 
kerülni a vérengzést.

Dr. Nagy Mihály védő : Volt egy 
politikai fórum, melynek nagyobb 
hatalom volt a kezében, mint a kor­
mányzótanácsnak.

Bajáki: Igen. E politikai bízott 
Ságnak úgy emlékszem, Kunfi, Garbai, 
Kun Béla, Landler, Pogány és Böhm 
voltak a tagjai.

A tárgyalást hétfőn folytatják,

Létrejött a 
pártközi egyezmény
Aje egységes párt három pro gramm pontja. — Beth­
len gróf szerdán alakít kormányt. — A »nagy kabi­

net« szerdán bemutatkozik a Háznak.
Budapest, Julius 10. MTI. jelenti :

Ma délben 12 órakor a kisgazdapárt 
és ugyanakkor a keresztény nemzeti 
egyesülés pártja pártértekezletet tar­
tott. A kisgazdapárt Rubinek Gyula, 
a keresztény nemzeti egyesülés párt­
ja pedig Haller István elnöklete alatt 
tartotta értekezletét. Mindkét párt- 
értekezlet a tegnap esti pártközi 
bizottsági határozatokkal foglalkozott, 
amelyek felett élénk vita indult meg, 
a vita azonban megegyezéssel végző­
dött, amennyiben

mindkét pártértekezlet az 
eléje terjesztett partközi 
egyezményt egyhangúlag el­

fogadta
A piogrammelókeszitó bizottság­

ban a kisgazdapárt kiküldötte Ferdi- 
nándy Géza igazságügy minisztert,
Mesko Zoltán és Kovács J, István 
államtitkárokat, a KNEP. pedig 
Bieyer Jakab minisztert és Tury 
Béla képviselőt. A szervező bizott­
ságba a kisgazdapárt kiküldötte Bott­
ik József, Rubinek István, Berky 
Gyula képviselőket, a KNEP, pedig 
Ernst Sándor és Hencz Károly kip- 
viselőket, ezenkívül a disszidensek 
egy egy képviselőt fognak ezekbe a 
bizottságokba kiküldeni.

Hétfőn ezek a bizottságok ülésez­
nek és még a hétfő esti pártérte­
kezletek elé terjesztik megállapodá­
saikat, úgy, hogy valószínűleg már 
szerdán a pártok együttes ülést fog­
nak tartani. A pártok értekezletein 
a pártok által kiküldött programra 
es szervező bizottságok ülésein Beth­
len István gróf fog elnökölni. A pár­
tok elé terjesztett pártközi egyez­
mény a következő : A kisgazdapárt, 
valamint a nemzeti egyesülés pártja 
és az egyesült keresztény, kisgazda 
és löldmivespárt kiküldött bizottsá­
gai a következő egyhangú határoza­
tot hozták :

1. A három párt egyhangúlag és 
egyértelműig elhatározza az egy 
pártban való egyesülést a keresz­
tény kurzus biztosítása, az agrár ér­
dekek védelmezése, a sürgős szociá­
lis kérdések megoldása céljából.

2. Az egységes párt közös pártve

I zetöséget, közös szervező-bizottságot 
és intéző-bizottságot választ és a 
pártok a közös belső ügyeknek meg­
állapítására hat tagú bizottságot 
küld ki, ammelybe három tagot a 
kisgazda, két tagot a keresztény 
nemzeti egyesülés pártja, egy tagot 
a disszidensek küldenek ki. Ez a 
bizottság munkáiaait legsürgősebben 
kell, hogy befejezze. Az eddigi 
pártszervezetek egységes vezetés 
alá kerülnek.

3. Az egységes párt programmjának 
kidolgozása végett ugyancsak hat 
tagú bizottságot küldenek ki a pár­
tok. Ez a bizottság a dezignált. mi­
niszterelnök bevonásával és az eddigi 
pártprogramra alapján van hivatva 
arra, hogy az egységes pártprogram- 
mot megállapítsa és jóváhagyás vé­
gett a megalakuló uj párt elé ter­
jessze.

A pártközi megállapodást mint 
emli teltük, a pártok egyhangúlag 
fogadták el.

Budapest, Julius 10. Kedden este 
lesz az uj párt alakuló ülése, úgy 
hegy Bethlen István gróf dezignált 
miniszterelnök értesülésünk szerint 
szerdán megalakíthatja kabinet­
jét. A kormányzó a köveikező na­
pok egyikén véglegesen kinevezi az 
uj kormányt, mely a jövő szombaton, 
vagy a rá következő hét elején mu­
tatkozik be a nemzetgyűlésnek. Hir 
szerint

Bothlex kormánya úgyneve­
zett „nagy kabinet“ lesz

és benne a páriok képviselőjén kívül 
elsőrangú pártonkivüli szakerők fog­
nak helyet foglalni, nevezetesen a 
honvédelmi és a gazdasági tárcák 
élén. Bethlen István gróf egyébként 
ma délelőtt kihallgatáson volt a kor 
Hiányzónál.

Budapest, Julius 10. A kisgazdapárt 
mai értekezletén a párt a határo­
zati javaslatot elfogadta, ezután ko- 
korópátkai Szabó István, Göndör 
Gyula és Kovács J. I>Iván szólaltak 
fel. Rubiuek Gyula határozati javas­
latot terjesztett a párt elé, amely­
ben kéri kimondani, hogy a párt

minden szervezete olvadjon b.le 
! az egységes pártba, mellyel szem­

ben kovács J. István ugyancsak ha- 
: tározói tan precizirozza a javaslatát, 

hogy a párt szervezetei igenis tar- 
! tassanak fenn továbbra is és a jövő 

eshetőségeivel szemben biztosítsa ön- 
; állóságát.
I Bettiik József Berki Gyula, Molnár 

János szólaltak fel az egyesülés ellen,
1 illetőleg azt fejtik ki, hogy aggoda- 
i lommal mehetnek bele az egyestt- 
: lésbe, azt legfeljebb magasabb sze n- 
I pontok diktálta kényszerűségből fo- 
i gadják el. Milczevicz János csak úgy 
i megy bele az egyesülésbe, ha a bel- 
I ügyminiszter kisgazdapárti lesz, —
! a munkásság fokozottabb védelme 
i biztosittatik és végül, ha a korlátlan 
; házfeloszlatási jog a fö'dbirtokreform 
i és más szocialista törvények meg­

hozatala után gyakorolható. Á párt 
I ez utóbbi nélkül a Milczevic javaslatát 
j el is fogadja. Végül a párt elvben 
! kimondja, hogy elfogadja a beolva- 
I dást, azonban régi szervezeteit fenn- 
I tartja.
I A javaslatba beleveszi a munkás 
i jóléti és szociális intézmények inten- 
j zivebb programmját. Utasítja a két 
I bizottságot, hogy hétfő estig készítse 

el tervezetét, hogy ezek alapján 
hétfőn este az értekezlet döntsön 
véglegesen.

A KNEP. ma déli pártértekez­
letén Haller elnökölt. A szónokok 
valamennyien helyeselték az 
egyesülést, de erós hangulat nyil­
vánult meg Ráday Gedeou gróf 
esetleges belügymíuisztersége ellen.

Felkettőkor megérkezett R ubinek. 
földmivelésügyi miniszter, aki Halter 
kultuszminiszterrel félre vonult. Han­
goztatta, hogy semmi másért nem 
jött, csakhogy bejelentse a kisgazda 
párt, értekezletén történteket. Usetty 
Ferenc a tanácskozás folyama alatt 
eltávozott. Azt mondta, hogy őt 
mint keresztény szociálista képviselőt 
választották meg és az is akar ma­
radni, állásfoglalását a párt határo­
zatától teszi függővé. Az értekezlet 
félháromig tartott. Az elnöki elő­
terjesztéseket elfogadták.

Rendelet a termények fel­
dolgozásáról.

Budapest, Julius 10. Ma megjelent 
a közélelmezési miniszter reudelete 
az 1920. évi termésből eredő termé­
nyek feldolgozása tárgyában. A ren­
delet intézkedik a vámőrlés, kereske- 
delmiőrlés és az úgynevezett; szerződé­
sesőrlés kérdésében A rendelet fent,arí j a 
a vámőrlésí, a malom a feldolgozásra 
behozott termésmennyiségből őrlésre 
és hántolásra annak 15 százalékát 
darálásra vagy más feldolgozásra an­
nak 12 százalékát köteles minden 
őrlető fél tek felszámítani. Az őrlés 
nél legalább 75 százalék, hántolás- 
uál legalább 60 százalék kiőrlés kft. 
telező. Malmok kereskedelmi őrlést 
csak a közélelmezési miniszter Írá­
sos engedély alapján végezhetnek'
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Tőzsde.
Budapest, Julius 10. Kávéházi ma­

gán forgalom nagyon csekély, a 
tőzi-dén mindössze Dólivasutban és 
Msgyarhitelben történtek kötések. A 
Délivasutat hozták 88 ért, a Magyar­
hitelt 1800 árfolyamon vásárolták.

Devizák: Berlin 24.70, Ntwyork 
5.56, Milánó 33.60, Prága 12.50, 
Zágráb 8.10, Budapest 3.5, Var.'ó 
3.20, Bécs 3.84, Osztrák bélyegzet 
korona 4.

Becs, Julius 10. (MTI. magánjaién- 
tóse) A mai tőzsde magánforgalmak­
ban szilárd volt az irányzat. A déli 
vasúti részvényekben élénk volt a 
forgalom. Állanmsut 3650, Déli vas­
út, 730, A devizák piacán a lei és 
rubelt kerestek. A lei 419, a rubel 
701.

Budapest Julius 16. Az Újság sze­
rint a untodén hírek terjedtek arról, 
hogy a Viktória malomnál egy am-oi 
c-’oport vállalt érdekeltséget.

Bocs, Julius 10. Magánvaluta for­
galom : Lei 405, Butiéi 275—300, 
Márka 443, Dollár 160. (MTI.)

Zürich, Julius iO. Deviza zárlat: 
Bersm 14*70, Hoilaadia 197*50, 
Wassinghton 5*56, London 22*03, 
Paris 4715, Milánó 33 50, Prága 
12 60, Zágráb 8'26, Belgrad 32, 
Budapest, 3'50, Varsó 3 20, Bécs 
3*85, Osztrák bélyegzett bankjegy 4,

Lengyelország hajíaiadó 
békét kötni.

Varsó, Julius 10. (MTI,) A lengyel 
külügyminiszter jegyzéket küldött a 
spaai konferenciának, melyben ki . 
jelenti, hogy Lengyelország bármely 
pillanatban hajlandó bókét kölni, de 
csakis a Lengyelország és Orosz­
ország között élű népek önrendelke­
zési jogának alapján. A lengyel had­
sereg megvédi Európát a vörös ve­
szedelemmel szemben, a lengyel nép 
fölkeli', hogy megvédje házi tűzhelyét. • 
Lengyelországnak szüksége van a 
szövetségesek anyagi és erkölcsi tá­
mogatására, ha kénytelen tovább 
harcolni.

Keletszihériából hadifog­
lyok jöttek meg.

Szombathely, Julius 10. (MTI.) 
Tegnap este éi kezelt magyar földre, 
az első keletszibériai hadifogoly 
szállítmány, 5 törzs tiszt, 24 tiszt és 
mintegy 450 főuyi magyarországi 
illetőségű legénység. A hadifoglyon 
javarészt a kelet-szibériai táborok­
ból valók. Nagyobb részt maguk 
fizették meg az úti költséget, más­
részük az amerikai vörös keresésnek 
dolgozott a szállítási pénz fejében. A 
hadifoglyokat Szhunko Maru nevű 
12000 tonnás japán hadihajó hozta 
Vladirosztokból Triesztbe.

Kivégeztek egy rablót.
Szeged, Julius 10 A szegedi tör­

vényszék staiáriális bírósága több­
rendbeli rablásért kötélhalálra Ítélte 
Nagy Sándor, Nagy László és Farkas 
János vöröskatonákal, akik az idén 
áprilisban vegigrabolták a csongrádi 
és nagykőrösi tanyákat, A fővádlóit 
Dani János félegyházai legény volt, 
aki azonban öngyllrossá lett. Az el­
ítéllek kegyelemért folyamodtak. A 
kormányzó Nagy Lászlónak és Far 
kas Jánosnak büntetését életfogytig 
tarló fog\ házra változtatta át, Nagy 
Sándor büntetését azonban helyben 
hagyta. Nagy Sándort tegnap este 
felhst órakor végezték ki a csiliag- 
Lörtöuben.

SJHyegafíció a meneüüiteü javára.
A Menekülteket Védő Szövetség kiküldötte Miskolcion.

(A Reggel tudósítójától.) Lichteins 
tein László kormánybiztos, dr. Haller 
József, Szentpáli István polgármester 
jelenlétében ma délután ülés volt a 
városházán, amelyen Radenich Ferenc 
a Menekültek Védő Szövetségének 
fő megbízó ttja ismertetto a Szövetség 
menekült-bélyeg akcióját, kérve ah 
hoz Miskolcz támogatását. A főmeg- 
bizott előadta, hogy 50 filléres, 1,
2, 5 és 10 koronás bélyegeket adott 
ki a Szövetség s kéri Miskolc/, j 
kereskedői társadalmát, hogy a bélye j 
geket adják el vásárlóiknak. Görgey j 
László dr. vármegyei főjegyző ezt az I 
akciót a megyében is kifogja terjeszteni j 
a járási nagyobb kereskedőkre és a i 
GOK. kirendeltség segítségével a j 
gazda közönségére is.

Az értekezlet résztvevői készség- '■ 
gél vállalkoztak a kért közreműkö­

désre. A misko’czi kereskedők névé 
ben, Neumann Adolf a kereskedelmi 
testület elnöke vállalkozott a közve­
títésre, a gyárosok résvéről a GOK, 
kiküidó (e. Elhatározták még, hogy 
felkérik a Hangya és az Országos 
Központi Hitelszövetkezet igazgató­
ságát, hogy utasítsák vid ki szervei­
ket e menekült-bélyegek terjesz­
tésére.

A kereskedők, vállalatok, gyárak, 
slb a bélyegek egy részét meg­
veszik, másrészőt pedig bizományba 
veszik át. Dr. Haber József gróf 
még tudomására hozta az értekezlet­
nek, hogy az akció kezdeményezője, 
a József főherceg védnöksége alatt 
működő Szövetség a Miskolcion 
tartózkodó menekültek részére na­
gyobb mennyiségű természetbeni ado­
mányt uialt ki.

Stromfeld Károlyit gazom- A legyőzött csak igent, vagy 
bérnek nevezte. I nemet mondhat.

Budapest, ju ius 10 A Stromfeld- 
pör mai tárgyalásán Róvy Kálmán 
százados azt vallotta hogy Sí: r fold 
előtte is h zfatH ' - ^szociál­
demokrata pá" n támaszkodni 
ezekben a válságos időkben mert 
erő csak a szociáldemokrata pártban 
van.

Iíirchlcchner Károly,, a Ludovika 
helyettes parancsnoka tettek tanú­
vallomást,, Továbbá Thas Gyula 
szolgálatonkivüli százados, a székely 
különítmény volt vezetője, aki azt 
vallotta, hogy Stromfeld megtagadta 
a székely különítménynek a kért ruha 
kiadását. Binder alezredes elmon­
dotta, hogy Stromfeld kifejtette volt, 
hegy a katonatiszteknek a passzivi­
tásból ki kell lépni és csatlakozni a 
szociáldemokrata párthoz. Zatkelik 
Pál joghallgató több Ízben beszélge­
tett Stromfelddel, aki Károlyit gaz­
embernek nevezte, mert feladta az 
ország területi integritását. Ezután 
özv. Horváth Mauónét, Kóliuyi Imre 
főszámvevőt, Miklós Elemér főhad­
nagyot, Noszpolv Aba nyug. főhad­
nagyot hallgatta ki a bíróság, akik 
kedvem vallomást tettek _ Stromfeld 
mellett.

A török nacionalista 
katasztrófája.

sereg

Páris, Julius 10. (MTI. szikratáv­
irata ) Athéni jelentések szerint a 
Brossza körül operáló nacionalista 
hadsereg létszáma körülbelül 20,000 
ember volt. Ezek közül alig 4—5 
ezer ember tudott kimenekülni a 
görög csapatok s.-orongatásából. Eu 
uek a seregnek minden hadianyaga 
a görögök kezébe jutott.

Brüsszel, Julius 10. (MTI.) A le-
I f egy vérzés dolgában kötött, egyez­

ményt a német meghatalmazottak 
ma nagyon mozgalmas ülés után alá­
írták. Amidőn Simons dr.8kijelen­
tette, hogy ő és minisztertársai haj­
landók aláírni, de nem hajlandók 
elfogadni a büntető intézkedéseket, 
megjegyezte , Loyd Georg, hogy csu­
pán igenről, vagy nemről vau szó. 
A németek erre aláírták az egyez­
ményt.-

Anatolia mozgósít.
Paris, Julius 10. (A MTI. szikra- 

távirata.) Demokratie Nouvelle érte­
sülése szerint. Musztafa Kemal Ana- 
toliában általános mozgósítást rendelt, 
el. A lakosságot vallásra való tekin­
tet nélkül besorozták.

Örmény ultimátum.
Bécs, Julius 10. A Magyar Táv­

irat Iroda: A Presse jelentése 
szerint az örmény köztársaság a kö­
vetkező ultimátumot küldte Musztafa 
Kemái basának: Vonja vissza 24 
ólán belül csapatait Kiiikiából, mert 
ellenkező esetben valamennyi 17—70 
éves muzulmánt kardéira 'hányunk. 
A franciákat felszólították, hogy a 
kiürítendő területet 24 órán belül 
adják át az örmény köztársaságnak.

Angol kézen a MFT. rész­
vényei.

Budapest, Julius 10. Az angol Rvver 
szindikátus, amely dunai hajóstársa 
Ságok megszerzésére alakult, Buda­
pestre küldte megbízottait, hogy itt 
tárgyaljanak. Biztosra vehető, hogy 
az angol csoport átveszi a Magyar 
Folyam és tengerhajózási r. t. rész­
vényeinek egy jelenteken részét, 
azonban a majoritás továbbra L ma­
gyar kézen marad. Szó van arról 
is, hogy az angolok kárpótolják az 
érdekkörükbe kerülő társaságokat a 
háborúban elvesztett hajójukért. Az 
angol éídekőtsóg a Dunagőzhajozási 
Társaság részvényeiből mintegy 25 
ezer darabot vesz at.

Becs, Julius 10. Az az angol hajó­
zást c-topon, amely rész vény érdekelt­
séget vállalt, a Duna gózhajózásánal 

t ,a Miieyar Folyam és Tengerhajó.
! fäsi részvény társaságnál az osztrák 
i Kormánytól megvásárolta a Dél- 
1 De.met Nóatoi társaság részvényei- 

nek többségét

Balkán szövetség van me», 
alakulóban.

Paris, Julius 10. A (MTI, szikra 
távirata.) A Temps szófiai értéllé«., 
szerint Sztambulinszki a balkán U 
vétség megalakításával kísérletezik 
Bulgária közeledni kivin a 
szédos államokhoz.

Károlyi tagadja részességét 
a Tisaza-gyilkossagban.
Bécs. Julius 10 Prágai jelentés 

szerint egy prágai lap munkatársa 
felkereste gróf Károlyi Mihályt ab 
bői az alkalomból hogy a mLL.. 
kormány elfogató parancsot adott ki 
ellem. Károlyi nyilatkozott ó.i többek 
között Tisza meggyilkolásáról is be­
szólt és azt mondotta, hogy ebben 
semmi része sincs. Az intervjuho? 
semmiféle Kommentárt nem fűz,

— Andrássy cikke. Andrássy Gyula 
gróf cikket irt az Uj Magyar Szemle 
legújabb számában a „zsidókérdés 
megoldásáról“, melyben többek kö­
zölt a következőket mondja :

„A régi liberális politikát, nem 
lehet, folytatni. Nem lehet folytatni 
mert ellentétben van a közhangulat­
tal. Mert ártana az ilyen politika 
magának az zsidóságnak is.“

Majd tovább :
„A zsidó befolyás vj megszilárdí­

tása, a régi állapot helyreállítása, ki- 
felé is ártana pozíciónknak, mert 
már közel voltunk ahhoz, hogy a 
magyart és zsidót összetévesszék a 
külföldön és hogy a zsidóknak abá 
ború és a bolsevizmus akti fokozódó 
népszerűtlensége miatt mi is szen­
vedjünk, S az elszakított ország­
részekre való vonzóerőnk is fokozódni 
fog, ha az a remény nyílik, hogy az 
uzsorát, es a zsidó gazdasági mono­
póliumot fokozatosan vissza akarjuk 
és bírjuk szorítani.“

— Elmaradt footballmérkőzós &
szombat délutánra jelzett „öreg urak 
footbaílmérkőzése“ a nagy esőzések 
miatt hétfőn délután fél 7 órakor 
lesz megtartva a népkerti sport­
telepen.

— Követeljünk mindenütt iW3' 
költ bélyegeket!



___

Miskolcz, 1920 Julius 11,

Czelláth miniszteri tanácsos 
Miskolcion. Czelláth Géza dr. mi­
niszteri tanácsos — mint megírtuk, 
~ Misko czra érkezett. Czelláth dr., 

aki a közélelmezési miuUztéri- 
-uin első főosztályának a főnöke — 
a szombati nap folyamán felkereste I 
Lichtenstein László és Filberger Gyula ■ 
kormány biztosokat, akiktől részlete- ^ 
sen érdeklődött az itteni állapotokról 
Czelláth Géza dr. hétfőn fontos tár­
gyalásokat fog folytatni a GOK. mis­
kolczi vezetőségével és egyéb hiva­
talos tényezőkkel.

— A zilahi törvényszéki elnök 
miskolczi beosztása. Dr. Perjéssy 
Mihály, a zilahi törvényszék volt el. i 
nöke a nai.sko.czi törvényszékhez nyert | 
ideiglenes beosztást. Ma érkezett j 
Miskolczra és e napokban elfoglalja 
hivatalát.
- A budapesti Kereskedelmi és 

Iparkamara alakuló ülése. A budi 
pesti Kereskedelmi es Iparkamara ' 
folyó hó 4-én tartotta első teljes | 
ülését. A kamara illésén úgy a bud a- I 
pesti, mint a vidéki tagok csaknem I 
teljes számban megjelentek. Az ülést ' 
Vita Emil székesfővárosi tanácsnok 
nyitotta meg és rámutatott azokra » 
fontos feladatokra, amelynek meg 
oldása az aj kamarara vár. Az or- 
szág gazdasági rekonstrukciójában a 
kamara jelentős szerepet kell, bogv 
betöltsön, A teljes ülés Marton 
(jvuia és Pekovits János indítványára 
egyhangúlag vál s.-roUa meg Szüry 
János volt kereskedelemügyi mínisz- 
tert elnökévé, A kereskedelmi szak­
osztály alelnökévé Mössner Pál 
Mar os Gyulát. Drucker Géza pedig’ 
Szakács Antal udv. tanácsost a ka- 
mara v°it »’elnökét ajánlotta, A 
megejtett szavazás eredményeképen 
a kereskedelmi osziály alelnöke Mar- 
,oa Gyula. Az iparosok nevében Vaas 
János indítványára egyhangúlag Lin- 
gel Jánost választottak meg.
- A Kosuth utcai halálaknához

ma a rendőrség, a városi mérnöki 
h'vata!, a vízmüvek és & gázgyár 
kiküldötteiből összeálliío’t bizo’tság 
szállt ki. Megállapították, hogy a. 
szerencsétlen Bodzási László halálát * 
saját vigyázatlansága okozta. — a 
tragikus véget ért Bodzási Lászlót 
nagy részvét mellett ma délután fe- 
mették el a Mindszenti temetőben.

— Nyilvános nyugta és köszönet.
fc-gylelünk részére legutóbb a követ­
kező nagylelkű adományok érkeztek 
te: Lpfiovits Alberíné az óde-any- 
]a Mbuiiyía alkalmából 500, Spitzer 
Adler esküvőn Reiner Elsa és Baum­
garten Margitka gyűjtése 252, Dé­
nes Zoltán templomi adománya 100,
1' riedmann Hermáimé a céh. László 
Átlőj ravatalára szánt koszorumeg- 
Váltás Cimén 100 Goldmann Iguáez 
50 és végül felekezetkölőmbség nól- 
ku“ népkonyhánknak egy magát 
meg nevezni nem akaró jótékony 
emberbarát 600 koronát. Fogadják 
a nemesleikü adakozók gyámoltja- 
tek nevében is hálás köszönetünket.
A miskolczi izr. Nőegylet Elnöküége.
/,-Tn * /a8zén ára. Hiide'mény. 
l-?7kéb‘ SZl 1920) Értesítem a 
közönséget, hogy a mai naptól folyó
‘■Nfa/mén Ara a kereskedők kö- 

20 ti forgalomban kilónként csórna 
go államul 4 korona 50 fillér, csoma­
golva 5 korona. A kereskedő és fo- 
•oyasztó közötti viszonylatban papír- 
)fAkba^°“8golva klónként 6 koro- 
óíi„, aplttatott meei- Ezen meg-
elárnííS*/i ha,ósfí6i faüzlelekben 

árusított faszénre nem vonatkozik.
kihJlr m,e!Si!abott árak tuihágása 
plzává 1 képez és 3 höi8 terjedhető 
SSVaiamint 2000 koronáig 
Miskolc!10 pé“zbün,etóssel büntettetilr.
®r Szent Jv2t°‘ évi Íulius hő 10.

ontpáh István polgármester.

A RÉGGÉL

Sl fiuscsarnoü Koronázatlan Királynői
A forradalom heve trónokat, dön-
,JeYde ne hidd óh jámbor ha­

landó, hogy ezzel aztán a saját kicsi 
városunkban is megszűnt a királvi, 
helyesebben a királynői uralom Óh 
nem, itt. nem ! Keresed jámbor ha- 
lancló, hol emelkedik ez a trón és ki 
uralkodik rajta egyeduralommal, ren­
dületlenül és megingathatatlanul ? Oh 
hát ho’ másutt, mint a Közélelmezési 
Vállalat huscsarnokátiak kellős köze 
pea Oct, igen olt hatalmaskodik a 
félelmetes kassza trón és abban ural 
l-.odik a m ucleu idők laggógösebb, 
legmegközelithaletlenebh királynője : 
a hús- és kolbász-királynő,

Oh vesd le a saruidat, te jámbor, 
közönséges halandó. ha e trón elé 
Járulsz! Vigyázz, kedvébe járj a fel­
séges ui'álkodóncnek, mert ha nem, 
ah, akkor ott áilhat6z előtte órák- 
Rosszat £s n juj tolathatod hegyes 
orra elé szerény blokkodat és a napi 
iobotban kif.radt lábaid kidagadhat- 
n*k, míg a felséges nőnek kegyes­
kedik a blokkot kilukasztani, vagy 
leryirbálni. De ne sóhajts fel meg- ■ 
könuyebbülteu, oh jámbor halandó, 
amikor e müveiül, kegyes legyintés- 
sei elintéz tetett. Ne gondold hogy 
most, már végleg kiszabadulsz °a 
cbwarmliniábói és a márványpult 
eíó jutva, hozzá jutsz végre a tizen­
öt, deka zsirszaiounaho?, vagy egyéb 
szükségelt cikkhez. Oh jaj, nem megy 
az olyan könnyen, amint húzed és 
amim szeretnéd.

Most jön még csak a java 1 Ki- 
kapirgá'od erszényedből az érte járó 
kőiooákat és közben to'nak hol elő­
re, női hátra, odalapitanak a vas 
korláthoz, hogy az oldaladon más­
napra kék hurkák támadnak, fújnak 
az arcodba, szuszognak a füledbe 
döf ködnek a hátadba, súlypontokat 
helyeznek a tyúkszemedre es amikor 
végre azt hiszed, hogy a vételárat I 
lefizetve, odébbálilntsz, akkor a ki- I 
ráiynő — minekutána szigorú vegy- | 
és pontos górcsővi vizsgálat alá vet- I 
te bankóidat — főúri mozdulattal ' 
visszalóki, hogy az neki nem kell ! ' 
Hiába erőd geted alattvalói meghu- 
nyászkodással, bogy pom most kap- ! 
tad a p’acon, ahol még a rendőr is 
kiadta iú i a látleletet, hogy sem* 
miféle foiyionossági hiáuy nincs rajta, 
biz ő neki nem keil. Kopo t a szól-, 
vagy gyürődött a közepe, vagy tul­
kai vány az alapszíne. Nincs mit ten­
ni, felségfolyamodvánnyal nem lehet 
élni, ki keil rukkolni egy másikkal, 
egy harmadikkal, mindaddig, mi® 
csak nem kerül e ó egy makulátlan 
papírpénz, melyen a legszigorúbb 
mikros/.kőpikus vizsgálat során sem 
lehet találni egy parányi szépségbe 
bát sem. Akkor aztán visszakapunk 
a „kisasszony“-lói legtöbbuyire egy oly 
papírpénzt, amelyet azután misnap

hiába próbálnánk neki odaadni, de-
°*u • Hja, hiába, arait

szabad Jupiternek, nem szabad azt 
az ökörnek. Mert hát bizony csak 

, ökörnek tekintik ezekben az üzle. 
t®kb®B a jómbor vásárió közönséget. 
Jó, hogy mindjárt nem hajtják a vágó 
hidra! °

Do ez még mind semmi. Nem is 
enől akarok tulajdonképen szó'ni. 
Osupán egy egyszerű és szerény kér- 
ciési. bá orkodom a kösélelmezési vál- 

: íalat igen tisztelt igazgatójához —
I uk.1,t mint embert, úgyis mint a 

vállalat igazgatóját végtelenül tisz­
telek es nagyrabeesülök — intézni, 
van-e arról tudomása a t. Igazga­
tónak, hogy a vállalat husüzletében a 

I visszajáró 20, 30, 40 és 50 filléreket 
sohasem adjak vissza a vásárló kö­
zönségnek, azon a címen, hogy nincs 
aprópénz? Nem tő élezem fel, hogy 

: ez a vállalat direktívájából történne, 
mert, hiszen nagyon jól tudjuk, hogy 
ezekbe a városi üzletekbe éppen a 
szegényebb naposa t-ály jár, meiyné1 
naponta ilyen 40-50 fillérek bizony 
szerepet játszanak és éppen ezen 
nóposztály érdekében áll még ma is 
fenn a közélelmezési vállalat.

Talán vigalmi adó gyanánt kell ezt 
Eroni a szegény népnek, amiért olyan 
boldog, hogy néha napján ehetik is 
valamit.? Avagy a kisasszonynak mel­
lékkeresetét képezné ez az összeg? 
Pedig _ úgy tudom, hogy a vállalat 
igen tisztességcsen fizeti alkalmazot­
tait és tiéw alkalmazza őket ilyen 
percentnális fizetésekre.

Nagyon jól tudjuk, hogy óriási az 
aprópénz hiány, de a kasszába mégis 
csak sokkal inkább befolyik vala­
melyes nikkelpénz, mint a magán­
emberekhez, akik — aajnos — uem 
rendelkeznek miniatűr pénzgyártó 
gópecskekkei, hogy mi nelenütt apró- 
pénzzel fizethessenek. És aztán, ma 
már minden üzletben megfelelő meny- 
nyiségű levél bélyeg van készletben
és igy segítenek az apró pénzhiányon. 
Kérjük a vállalat t. igazgatóját, hogy 
ezeken az apró visszaéléseken segit- 

; sen annyival is inkább, mert hr va­
laki jámbor és szóiid alázattal szólni 
merészkedik e jogtalan levonás ellen, 
akkor az egész személyzet — szoli­
daritásba, véd- és dacszövetségbe 
lépve alabárddal és kolbásznyeső 
késsel felfegyverkezve, o'yan pergő­
tűz közé veszik a szegény felszóla­
lót, hogy az százszorosán megbánva 
tettét, szívesen ott hagyuá már min 
dériét, csak hogy meneküljön a har­
cias együttesből

Sereucsére a kisasszonyok a táma­
dásokat nem az alabárdokkal és 
kolbásznyeső késekkel, csupán saját 
kies uy, (?) de ólesre feat nyelveikkel 
intézik a bá'or lázadók ellen. No, 
de ez éppen elég! H. I né.

Weisz Náthán, az amerikai 
tröszt elnöke ma délelőtt megtekin­
tette Piánk Miklós dr. főjegyző 
kíséretében az amerikai konyhákat. 
Kijelentette a főjegyzőnek, hogy 
amint visszatér Amerikába, közben­
jár, hogy az amerikai konyhákat 
Miskolezon, szeptemberben és azon­
túl is feutartsák. Weisz Náthán még 
tudomására hozta Plauk dr -uak, 
hogy az amerikai gyermek akció a 
télen még egy vaggon gyermek ru­
hát bü d Miskolcinak. |

— Negyven százalékos fizetés 
javítást kapnak a csatornázási és 
vízművek alkalmazottai épp úgy, ] 
mint a közigazgató: ági tisztviselők, a ! 
pénzügyi bizottság mai határozata j 
szerint, amelyet a legközelebbi köz- ! 
gyűlés elé terjesztenek.

— Nyugdiasok küldöttsége a kor-
; ménybiztosnál. Szombaton délelőtt 
; az állami nyugdíjasok küldöttsége 

kereste fel Lichtenstein Lász’ó kor­
mánybiztost. A nyugdíjasok küldött­
ségét Buiyovszky Gusztáv ny. főügyész 
vezette, aki n kormánybiztos előtt 
feltárta a nyugdíjasok szánalmas hely­
zetét és kérte a kormánybiztost, hogy 
igyekezzék tej itelhetőleg a nyugdíja­
sok helyzetén segíteni. Lichtenstein 
kormánybiztos Buiyovszky uy, fő­
ügyész beszéde után megnyugtatta a 
küldöttség tagjait, hogy minden igye­
kezetével azon lesz, hogy a nyugdi 
jasok helyzetét, megkönnyítse.

— Az öreg urak miskolczi foot­
ball bírák szombaton hirdetett mér­
kőzését kedvezőtlen időjárás miatt 
hétfőre halasztották el. í

. Érdekes irodalmi est Pozsony- 
oan. Ismeretes, hogy Beregi Oszkár­
nak a Nemzeti Színház művészének, 
Budapestről távoznia kellett, mert 
kommunista magatartással vádoltak. 
Beregi jelenleg Pozsonyban tarlóz- 
", E “»Pókban magyar irodalmi 
estélyt rendezett, amelyen a magyar 
versirodaloin kiasszikusgyöngyeit adta

izi6S^ly.en, a P°*aonyi sőt a 
cseh előkelőségek is megjelentek. A 
csen zsupán a közönséggel eevütt 
tüntetőén tapsolt a művész szavalatai- 
nak A cseh főispán c ak másnap 
tud a meg h°gy Beregi többib kö- 
ZÖ,J. (Klss József „A Naphoz“ című 
octájü, az egyik legszebb magyar 
könyörgést adta elő. A pozsonyi 
japok pedig azt írták, hogy Beregi 
helytelenül tette, hogy hazafias ma- 
gyár verseket szavalt mart őket 
hozhatja vele bajba.

— Husnemüek vasárnapi árusítása
ogjeDem a miskolczi kereskedelmi 
es iparkamarától nyárt értesülésünk 
szerint a kereskedelmi miniszter ju- 
nus hó 3 án rendeletét adott ki 
hogy szeptember hó 26-ig terjedő 
időszakba e-ta vasárnapokon és Szent 
István napjáé, reggel hat órától d 
ö. 10 óráig az ország egész terttíe 
en mindennemű has, hnsnemü, hús­

termék éi melléktermék akár fn.s 
akv!f. feldolgozott állapéiban, ,0- 
vabbá elő és leolt baromfi, valamint 
élő es jegelt hal árusítható és ház­
hoz szállítható.
- 400 hektoliter szeszt utalnak 

ki az aratomunkásoknak. A penziig-. 
miniszter a városnak tizenkét és fél 
hektoliter szeszt küldött az arató- 
munkások közötti szétosztásra. Eien* 
kiyüí Borsod megye részére ugyani hen 
célból 400 hektoliter szeszt utalnak ki.

— A volt polgárőrökhöz. Fel hi-
voni mindazokat a volt polt polgár­
őröket, akik Gürller Károly, Cseh 
Gusztáv, Dobszi, Iíatzer József 
Gáspár Imre. és Gergely Sándor, L- 
VI. volt polgárőr századaiban szol- 
gállaií. de az eddigi szemléknél mé» 
nem jelentkeztek, hogy julius 13-án 
a. u. 6 órakor az államrendőr,seg 
udvarán, a századparaucsnok urak­
kal együttesen, számbavétel végett 
megielenni szíveskedjenek. — Tódor 
Árpád dr., a rendőrkapitányság ve-
ZGtójO.

J??riés kereskedelmi munka- 
közvetítés Miskolczi hatósági Munka­
közvetítő Hivatal: Városháza I. em 
Telefon: 366. Foglalkozást kaphat­
nak. Férfi munkások: Acs 4, Bor­
bély _ 1, Cipész l, Géplakatos 1, 
Gyári munkás, napszámos 200, Hen­
gerész 20, Kádár 2, Kazánkovícs 10 
Kerekgyártó 9, Kováéi 2, Szabó 1 
Eszesig pucer_l, Szíjgyártó 1, Szolga 
2, Kocsis 2, Outész 20. — Nómun- 
ká-ok: — Háztartásbeli alkalmi.-ot-
tak 16. — Tauoncok: Cipész 3. __
Foglalkozást keresnek. Férfi mun 
késok: Asztalos 1, Cipész 3, Gé­
pész 15, Gépkezelő 6, Napszámos 6, 
Kovács 6, Kőműves 5, Likatos 6 
Molnár 2, Sütő 1, Stabó 3, Ven- 
clGgloi és kávéházi alkalmazottak 12 
Szobafestő 2, Villanyszerelő 8 Ke- 
reskedósegéd 2, Szolga 1, Kocsis 4.
— Nőmunkások. Házvezetőnő 3, El
árusitónő és pénzlárnoknő 6 __
Tanoncok. Mészáros és hentes 1. 
Közvetítés ingyenes.

Villany világítási, erő- 
átvii.eliéselecktrotech- 
niteai vállalalat. Cég­
tulajdonos :

Stiasnyi Kálmán
MISKOLCZ Szí m-re- 
utca 3. Telefon : 887.

.yo >,
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Mükolca, ] 920 julius 11

— Az Ipartestületi Igazoltatások 
Ügy*. Az ipartestületi igazoltatások 
ügyében dr. Hodobay Sándor h. pol­
gármester négy határozatot hozott. 
Az elsőben az igazoltatás! eljárást 
elrendeli és annak lefolytatásával dr. 
Kössük Istvánt bizza meg. A máso­
dikban elutasítja a Miskolczi Kisipa­
ros Szövetség azon kérelmét, hogy 
dr. Végh Árpád iparhatósági biztost 
állásától mozdítsa el. A harmadik 
határozatban elutasítja a Kisipavo ok 
Szövetségének azt a kérését, hogy 
engedélyezzék az ipartestületi köz­
gyűlés megtartását. ízt azzal indo­
kolja, hogy mindaddig, emig a veze­
tőségnek a kommunizmus alatti maga- 
tartásanincstisztázva, addig az uj veze­
tőséget megválasztani nem lehet. A ne­
gyedikben az igazolási eljárás elren­
delése mellett megtiltja, hogy az 
ipartestület saját hatáskörében iga­
zoló eljárást folytasson !e. Dr. Kozslik 
István iparügji előadó a következő 
hirdetményt bocsájtotta ki: Hirdet­
mény. (ad. 16676—ki. 1920.) 42410 
920. K. M. rendelet folytan a hely­
beli ipartestület elöljárósága és al 
kalmazottai ellen az igazolási eljárás 
elrendeltetett. Enne fogva felkérem 
az érdekelteket, hogy nevezetteknek 
a tanácsköztársaság ideje alatti mag a- 
tartása és eljárása elleni észrevete 
leiket folyó hó 15-ig szóval vagy 
Írásban hivatalomnál jelentsék be. 
Miskolcz, 1920 julius 10. Az I. fokú 
iparhatóság nevében: Dr. Kozslik 
István, iparügyi előadó.

— Felveszi a város a hatmilliós 
kö ‘CSÖnt. A pénzügyi bizottság ma 
délutáni ülésén Peiker Béla fószám- 
vevó ismertette a Pesti Hazai Eigő 
Takarékpénztár, Pesti Magyar Ke­
reskedelmi Bank és Magyar Jelzálog 
Hitelbank egységes ajánlatát a hat­
milliós kölcsön folyósítására. A köl­
csön feltételei, amint azt már a 
Reggel közölte, a következők: 96 os 
árfolyam, 5 45 annuitás mellett, 50 
évre abban az esetben, ha a város 
kellő fedezetet nyújt. A városnak 
augusztus elsejéig meg kell szerezni 
a törvényhatóság hozzájárulást, to­
vábbi 30 napon belül pedig a kor­
mány jóváhagyását, úgy, hogy a hat 
millió szeptember 1 én egy összegben 
folyósítható legyen. Az időelótti, 
rendkívüli tőketörlesztés esetén külön 
3 százalékos kamat fizetendő. A 
pénzügyi bizottság tekintettel arra. 
hogy két függő kölcsönt, a gázgyár 
megváltását, az aszfaltozási ügyeket, 
a téglagyári költségeket akarja a 
város rendezni a hat millió koroná­
ból, Lichtenstein László javaslatára 
egyhangúlag magáévá tette a kölcsön 
felvételére vonatkozó javaslatot.

— Felemelték a villamos tarifát. 
A pénzügyi bizottság mai ülésén a 
Miskolczi Villamossági r. t. meg­
okolt kérelmére a villanyáram egy­
ségárát, 1920. május elsejétől 70 
fillérre emelte fel. Ugyancsak fel­
emelték a közúti jegyek árát is{ 
úgy, bogy most 1 és 2 koronás je­
gyek vannak. 

SPORT.
A vasárnapi footbalmórközós- Nagy 

érdeklődés előzi meg a vasárnapi 
DVTK.—MMTE. mérkőzést. A csa­
patok erőviszonyát tekintve, az idény 
legizgalmasabb mérkőzésére van ki­
látás. A mérkőzés délután fél 7 óra­
kor kazdódik. Llötte az ifjúsági csa­
patok mérkőznek 4 órai kezdettel. 
Jegyek elővételben vasárnap délig az 
Abbázia kávéházban kaphatók.

— Választmányi ülés. F. hó 12-én 
hétfőn d. u. 6 órakor az MMTE. 
választmányi ülést tart a Lefler- 
vendéglő vadász termében.

SZÍNHÁZ I Apróhirdetések
I

Műsor: I
Hé-főn: Rónai H, Som-'gyi R.. 1 

Gáspár Jenő búcsú felléptével — | 
Nagymama.

Kedden: Her ez eg Vilmos, Faragó 
Sándor. Tibor Dezső bucsufelléptével 
— Ezred apja.

Szerdán: Somogyi Emmi és Ló­
ránt Vilmos bucsufelléptével — Pil­
langó főhadnagy.

Csütörtökön: Ko odrát Hona,
Szendró Gyula, Solti Károly bucsu- 
felléptével — Baccarat.

Fémeken, szombaton és va-árnup: 
Cigány grófnő, a Király sziuház új­
donsága.

Meghívó.
Az avasi Viga­
dóban ma este tartandó
cigányzenészek 

nagy táncmulatságára
Kezdete délután 6 órakor. 
Belépődíj 15 korona.

Kitűnő magyar konyha, tisztán ke­
zelt fajborok, zene, tánc reggelig!

Bérbevennék vagy megvennék 
kocsival hozzáférhető helyen 
200 hektoliter bor befogadó­
képességű egészséges, tiszta

PINCÉT
továbbá város határában 400 
hordó petróleum elraktározásá­
ra alkalmas olajos pincét. Aján­
latokat „LA FURMI“ cim 

alatt a kiadóba kérünk.

ELADÓ egy bécsi gyárt 
mányu rövid
zongora
egy kerékpár 
hegyi átváltéval

rt
MER KUH“

szállítási iroda 
Széchenyi u. 84

Gerhardt-cipök tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teen­
dőkben több évi gyakorlattal bíró kis­
asszony azonnálra, vagy 15-ére állást ke­
res. Cim a kiadóban- 422

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 418

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazinczy- 
utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsde- 
megbizásokat alegkulansabb lebonyolításra.

Ház, a Réz:utca 3. szám alatt (Glósz- 
telep) eladó. Értekezhetni ugyanott.

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztitóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 211

Legjobb képkeretek Belasits kép­
keretéinél készülnek színházai szem 
ben Rozenberg udvarban. Bel- és 
külföldi keret lécek, táj- és szent­
képek nagy választékban.

Magános úrhoz vidékre izr. ház- 
vezetőnek keresek. Értekezhetni 
Janovitzné dohányárudájában, Szín­
ház épület.

Férfiöltöny, felöltő magas nyúlánk 
alakra eladó. Megtekinthetők 9—2. 
délután, Oivald Horváth-utca 38.

Kévekötél és gazdasági kötéláruk 
kaphatók Prinkcz Jakab zsák és 
ponyva eladása és kölcsönző intézete 
Miskolcz, Buzatér 5] szám, Telefon 
119

Rendkívüli olcsó kalapok. Férfi, 
gyermek és fiuk részere legújabb 
formákban, szalaggal díszítve 30 
koronától 45 koronáig kapható. 
Kohn Hermann áruházában.

fi# ahelybe- 
'**" lies vidé­

ki közön­
ség találkozóhelye Társaságok 
résvére különtermek Jó magyar 
konyha. Tiszta borok.

Értesitfs.
Barátaimat és ismerő­
seimet ezúton is érte­
sítem, hogy a budapesti

^syszííiioda
vezetését átvettem. A 
szálloda újonnan lett 
fehérneművel felszerel­
ve. Alkalom esetéu szí­
vesen állok rendelkezé­
sökre és biztosíthatom a 
legteljesebb megelége­
désről, Tisztelettel:

Schwarcz Zsf gmond
a Grand Hotel és Abbázia 
szállodák volt vezetője.

flntinicotitt
szWartja-
hnVtlycK

I A n. é. közönség b. tudomására
j hozzuk, hogy a már 25 év ótafenn-
‘ álló és villanyerőre berendezett

I épület- és bútorasztalos
{ műhelyt ismét tizembe helyeztük,
I ahol e szakbavágó összmunkát
I pontosan és megbízhatóan elké-
> szittetnek. Kiváló tisztelettel:
I Némedi és Társa
ä (ezelőtt Némedi Rezső) Csabai­

kapu 18.

HALLOTTA MÁR fg 

Megérkeztek a legjobb 
minőségű ó-borok ggj

Deutsch Béla
fűszer és gyarmatáru üzletében, 
Szirma-utca 71. szám alatt, hol
literenként 32 korona

áron kapható.
HBHBHHBmSBHBHmaSBHB

Dr. Flesch-féle

Leghamarabb , 
megszünteti a:

KÄB0F0RM-
' kenőcs újból kapható.

Viszketegseget, somért, Nem prszkit, szag- 
. , . ... • . tálán, nappal isotvart, ruhesseget, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten, 

Király-utca, 12. szám alatt.

illatszerek
ós piperecikkek egye­
düli legolcsóbb bevá­
sárlási forrása

tlatszertár
Buzatér

Használt 
bútorokat 
vesz és elad a

„Merkur“
szállítási iroda 
Széchényi-u. 84.

Használt Bútorokat
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt és konyhaberendezést.

VEIS5S JENŐ
Teiegdi-utca 5. sz Király­

utcai fürdő mellett.

Sgyedárusitó be 
lye Viszontilám-
silóknak is
in- Crüttfeld
Samu MW|a
«.«Ki 
Wie: w


